

## 4 декабря – День заказов подарков Деду Морозу

Под Новый год все мы на некоторое время становимся детьми, верим в чудеса и сказки. Так почему же не написать Деду Морозу письмо, в котором и рассказать о своей мечте? А тем более привлечь к этому процессу и детей. Ведь для них Дед Мороз – это сказка, которая становится реальностью, а в детстве волшебство просто необходимо, как и вера в Деда Мороза.



Цель: расширение знаний о главном герое новогоднего праздника - Деде Морозе, развитие творческих способностей детей.



## История и традиции праздника

Первым днем заказа подарков и написания писем Деду Морозу можно считать 4 декабря.

В Россию традиция пришла в 1982-84 гг. Праздником дату не объявили, но почтовые отделения всех крупных городов страны стали устанавливать у себя особые украшенные ящики для новогодних писем



Новый год – изумительный праздник, который делает нас, взрослых и серьёзных, снова детьми. Мы ждём и готовимся к этому волшебству, а ещё загадываем самые сокровенные желания. Как в детстве. От всего сердца. С верой в чудо. Присоединяйтесь и вы к этой действительно замечательной новогодней традиции – напишите письмо Деду Морозу.



04.12.2021